

持续高温 北半球今夏热坏了

日本呼吁民众喝水开空调 美国高温天停电山火肆虐



加州雷暴天气加剧了当地山火蔓延



游客在死亡谷游客中心附近拍照留念

本版图片 GJ

最近一段时间,生活在北半球的人们正在经历酷暑,一些国家甚至遭遇了前所未有的持续高温天气。日本东京一天内就有252人因中暑而被紧急送往医院;在美国加州死亡谷,气象部门测得当地1913年以来的最高气温54.4℃。

东京 半个月53人死于中暑

近日,持续高温炙烤着邻国日本。日本气象厅表示,17日静冈县滨松市最高气温达41.1℃,追平2018年7月在埼玉县熊谷市观测到的日本最高气温纪录,其他多地气温也逼近40℃,多个气象观测点最高气温刷新当地纪录。

持续高温天气也导致日本全国因中暑被紧急送医人数激增。据东京都监察医务院统计,8月1日至15日,东京地区53人中暑死亡,其中大多数为70岁以上老人。东京消防厅消息说,仅16日一天,东京都共有252

人因中暑紧急送医,其中9人病情危重。日本气象厅预计高温天气仍将持续,呼吁民众勤补水、开空调,以防中暑。还有日本电视台特地制作了节目,呼吁民众不要为了省电而不开空调,因为因中暑而住院的治疗费用会是开空调使用电费的200倍。

加州 测得107年来最高温

高温也笼罩着美国,尤其是加州。美国国家气象局16日说,当日15时41分自动观测系统在加利福尼亚州的死亡谷弗尼斯克里克游客中心测得了54.4℃的高温,是美国107年来记录到的最高温度。据

世界气象组织统计,有记录以来的死亡谷最高气温出现在1913年7月10日,达到56.7℃。这不仅是死亡谷的最高气温,也创下全球地表气温最高纪录。

死亡谷位于加州东南部,是全球最热的区域之一。死亡谷国家公园管理局介绍,死亡谷植被稀少,特殊的地形影响其夏季气温。“那里是一片狭长的盆地,最低点位于海平面以下86米处,四壁是又高又陡的山岭”,热量易聚难散。上个月,死亡谷连日酷热,导致多辆汽车因发动机过热出故障。

由于持续的高温天气,人们对电力的需求也急剧增高,这令供电企业不堪重负,不

得不执行轮流停电措施。15日,太平洋天然气和电力公司对22万户家庭和企业实施断电措施,其中大部分位于加州中央海岸和中央山谷,并恳求用户在19日之前节约用电。

当夏季高温天气肆虐,家中电力供应中断时,人们最为期盼的便是下一场暴雨。然而,突如其来的雷暴天气又可能引发山火。16日,一场罕见的夏季雷暴带来的闪电,加剧了加州北部的大规模山火。在洛杉矶国家森林地区,4500多座建筑受到大火威胁。数百道闪电和时速约24公里的大风,给在炎热天气和崎岖地形中灭火的消防人员带来了更多阻碍。

玖田

全球新冠累计确诊2180万例

俄第二款疫苗开始2期临床试验

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间8月18日8时27分,全球新冠确诊病例累计超2180万例,累计死亡逾77.2万例。

新冠成美第三大致死原因

截至目前,美国新冠累计确诊病例超543.5万例,死亡人数逾17万。美媒报道称,近三周内,美国因新冠疫情导致的死亡人数单日平均超过1000人。美国疾控中心前主任弗里登日前表示,新冠肺炎已成为美国第三大致死原因,超过事故伤亡、肺癌、糖尿病和阿兹海默综合征等导致的死亡。哈佛大学卫生专家阿希什·贾哈也表示,在全球的主要国家当中,美国的应对基本算得上最糟糕的了。

美国卫生专家还担心,入秋之后,美国的新冠疫情可能再度反弹。如果新冠疫情反弹再加上可能遇上严重的流感季,美国届时将面对“双重流行病”夹击的可怕局面。

17日,纽约州州长科莫表示,该州的公共卫生部门非常担忧,即将到来的流感季会在很多方面提高新冠疫情防控风险。科莫表示,流感患者和新冠患者的症状类似,难以分辨,同时也将为公共医疗系统带来更大的压力。

多国学校远程教学防疫情

秋季学期已经到来。为防止疫情蔓延,多国学校决定实施远程教学。多米尼加总统阿比纳德尔17日称,该国所有学校在即将到来的新学年采取网上授课的方式,他同时强调,政府将确保所有的学生拥有远程教育所需的电子设备。

沙特教育部16日宣布,鉴于疫情尚未结束,8月30日开始,沙特所有公立学校继续通过网络远程授课。之后将视疫情发展确定学生返校时间。阿联酋当局也表示,8月30日开学后,学生家长可选择让学生居家远程学习。

美国北卡罗来纳大学教堂山分校

17日夜宣布,刚刚开学一周的本科课程将从19日开始在网上进行。原因是该校开学仅一周,就报告了135例新冠确诊病例和4起感染人数超过5人的聚集性疫情。

俄总理多名随行记者确诊

据俄政府“遏制新冠病毒”网站17日消息,由俄“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心研制的第二款新冠疫苗,已开始2期临床试验,参加试验的所有志愿者目前感觉良好。

俄联邦兽医和植物卫生监督局17日表示,鉴于荷兰、丹麦养殖的部分水貂曾感染新冠病毒,计划在今年秋季大规模试验水貂等经济动物使用的疫苗,并首先供俄皮草产业养殖的水貂接种。

17日,俄政府新闻局发布消息称,随俄总理米舒斯京工作访问远东地区的数名记者确诊感染新冠病毒,确诊记者将于近期在医生监护下返回莫斯科。

钟欣

英国笨贼偷摄像头被警察逮到没商量

新华社今晨电 英国一名男子深夜入室行窃,连监控摄像头也不放过,直视镜头行窃,被拍得清清楚楚。警方以此为线索,没多久就将他抓获。

英国《镜报》16日以警方为消息源报道,男子名为克里斯托夫·多伊,现年45岁,今年2月9日凌晨盯上诺丁汉郡曼斯费尔德镇一户人家,经由门上猫洞够到钥匙,开门入室。多伊趁那家人在楼上睡觉,不仅偷走手包、钱包、电子产品和汽车钥匙等物品,还不放过高处的摄像头。他伸手够摄像头时直视镜头,被拍得清清楚楚。警方后来就是依据相关画面确定他的身份。

多伊随后驾驶偷来的汽车于凌晨3时30分左右逃走,没想到触发车牌自动识别系统,随后在加油站使用失主银行卡时被监控摄像头拍到,数日后落网。

多伊居无定所,本月14日因承认犯有人室偷盗罪、持有毒品等罪被判3年4个月监禁。

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932
187-2136-3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼青育路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。

外出购物减少 民众捂紧钱包 疫情带火韩国线上跳蚤市场

新华社今晨电 受新冠疫情影响,韩国人一方面减少外出购物,另一方面捂紧钱包,线上二手货交易变得火爆。

韩国市场调研机构尼尔森韩国点击公司最新数据显示,今年6月韩国国内智能手机用户中约1090万人访问二手交易平台,占26.9%。其中,28%的用户

年龄在40多岁,22%的用户年龄在50多岁。二手交易平台周六浏览量最大,周末的相关应用程序使用时间也最长。

韩国较为知名的二手交易网络平台包括“胡萝卜市场”“闪电市场”和“Joonggo Nara”。它们针对不同消费群体推出不同策略,快速扩张。“胡萝卜市

场”借助全球定位系统,主攻邻里二手货交易;“闪电市场”主攻十几岁到二十几岁的年轻人群体,既支持二手货交易,也支持新品交易;“Joonggo Nara”是专营二手货交易的在线社区。

时尚届出版物《时装商业评论》分析,疫情让人们有更多时间待在家中,找出闲置物品,然后变现或购买降价物品,以应对今后可能出现的困难光景,二手货交易因此火爆。另外,环保意识增强也助推二手货交易。